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NAUK O ODPUSTKIH 
V svetem letu Cerkev naklanja odpustke za določene 

pobožnosti, zato je prav, da obnovimo, kaj so to odpustki in kdaj 
se podeljujejo. 

Odpustki so dar, ki ga Cerkev ponuja vernikom za delno ali 
popolno očiščenje časnih posledic grehov. Ko storimo greh, nas 
Bog v zakramentu spovedi odveže krivde in večne kazni za greh. 
A čeprav je greh odpuščen, v duši ostanejo posledice greha – te so 
časne kazni. Podobno kot rana, ki se zaceli, a pusti brazgotino, 
tudi greh pusti duhovne posledice, ki jih je treba očistiti. Tako 
odpustki pomagajo odstraniti te časne kazni in nas notranje bolj 
pripravijo na življenje z Bogom. 

Katoliška Cerkev uči, da odpustki niso odpuščanje grehov, 
ampak čiščenje posledic že odpuščenih grehov. Temeljijo na 
nauku o povezanosti vseh vernikov v Cerkvi z nebeščani. Cerkev 
ima duhovno zakladnico zaslug Jezusa Kristusa, Device Marije in 
svetnikov, ki jih lahko podeli vernikom. Ko prejmemo odpustke, 
se nam ti darovi podelijo za naše očiščenje. Lahko jih prejme 
posameznik zase ali za rajne, da bi se skrajšal njihov čas v vicah. 

Poznamo delne odpustke, ki odstranijo del časnih kazni, in 
popolne odpustke, ki jih v celoti odstranijo. Da prejmemo 
popolni odpustek, moramo izpolniti določene pogoje: biti v 
stanju milosti, prejeti spoved, obhajilo in moliti po namenu 
papeža. Pogosto je potrebno tudi opraviti določeno dejanje, na 
primer obisk cerkve, molitev križevega pota ali branje 
Svetega pisma. Odpustki so predvsem priložnost za duhovno 
obnovo in poglobitev našega odnosa z Bogom. Niso "bližnjica" k 
odrešenju, temveč izraz Božjega usmiljenja in ljubezni. 

Cerkev poudarja, da odpustki niso avtomatično darilo, temveč 
vključujejo iskreno kesanje in željo po prenovi življenja. Z 
odpustki se tudi bolj zavemo povezanosti z drugimi verniki, saj 
lahko molimo za duše v vicah. Tradicija odpustkov je tesno 
povezana s pojmom očiščevanja, ki omogoča, da popolnoma 
vstopimo v Božjo navzočnost. So dragocen spomin na Božjo 
milost, ki nas vedno znova vabi k svetosti in popolni prenovi srca. 



sveta! Ženi veliko pomeni, da je 
mož urejen! Oba sta rada 
pohvaljena! Obema sta vera in 
zvestoba temelj, na katerem se gradi 
zakon. In za oba je nujno reševanje 
težav in sporov takrat, ko so 
aktualni.  

In zdaj, ko jima dneve 
zapolnjujejo skrb za štiri otroke, 
dom, služba, aktivnosti v župniji, 
res ni pomembno, ali je solnica na 
mizi ali ne. Je pa lepo, če je tam 
šopek, ki nariše nasmeh na obraz in 
prinese dobro voljo v hišo.  

In kakšen odgovor na vprašanje v 
naslovu sta nam dala Klara in Blaž? 
Ne samo zaradi lepe obleke in 
cerkvene poroke, ki je bila pri njiju 
prekrasna in nepozabna. Pač pa 
zato, ker je to zaveza, ki jo daš 
tistemu, ki ga imaš najraje. In 
obljubiš, da boš z njim v dobrem in 
slabem! Pravita, da se je, ko se 
pojavijo dvomi in stiske, dobro 
spominjati lepih stvari, in da se v 
dvoje skrb deli, ljubezen pa množi. 

    Marta  

○ Evelin Debeljak, Češenik 

○ Zoja Grčar, Dob 

○ Jakob Rovtar, Dob 

○ William Baloh, Podgorje 

Darovi za Cerkev ob smrti + Marice 
Vilar (namesto cvetja): 50 € (Luka 
Pušnik), 200 € (Vegova ulica, sosedje), 
50 € (družini Tavčar - Letnar), 50 € 
(Društvo upokojencev Naš dom Dob), 
100 € (Bogdan in Irena Orehek), 210 € 
(Ljubljanska in Cankarjeva ulica), 50 € 
(Majine prijateljice), 60 € (družina 
Seljak, Domžale), 50 € (Alenka Čadež), 
100 € (kofetarice), 100 € (družini 
Krhlikar in Gostič), 50 € (Stanka 
Pogačar), 80 € (družini Pavli in 
Hrovat). 

ZAKAJ BI SE DANES  
ČLOVEK POROČIL 

To je eno od vprašanj v knjigi Dve 
zgodbi enega zakona, ki sta jo 
napisala zakonca Klara in Blaž 
Otrin. Na pogovornem večeru, ki 
sta ga vodila Monika in Blaž 
Vrabec, sta nam predstavila pot, po 
kateri sta hodila skozi leta 
spoznavanja, priprav na poroko, 
želje po otrocih. V knjigi 
preberemo, da izhajata iz družin, ki 
sta si zelo različni in zanimivo je 
bilo poslušati, kako so potekala 
prva druženja, kako sta bila sprejeta 
v obeh družinah. Starši se niso 
vmešavali v njuno zvezo in sama 
sta prišla do pomembnih 
zaključkov.  

Moški ne more opravljati dveh 
stvari hkrati! Žena potrebuje 
pozornost, razveseli se šopka rož! 
Ko mož zboli, se približuje konec 

 Božji otroci so postali: 

○ Berry Kotnik, Domžale 

○ Zala Rems, Krtina 

○ Lev Zaplotnik, Sostro 

○ Brin Zaplotnik, Sostro 



DIJAŠKO ROMANJE  
V MADRID  

Naše romanje v Madrid z 
mladinsko skupino verouka je bilo 
res nekaj posebnega. Prvi dan smo 
si ogledali Almudeno katedralo, ki 
me je čisto očarala s svojo lepoto. 
Plaza de la Armería je bila res 
velikanska in polna zgodovine, tam 
pa smo občudovali še Kraljevo 
palačo, ki je bila čisto kraljevska, 
kot iz pravljice. Pozneje smo 
obiskali park Retiro, kjer smo se 
ustavili ob jezeru in uživali v miru 
narave.  

Drugi dan je bil še bolj zanimiv. 
Videli smo znameniti stadion 
Santiago Bernabéu, kar je bilo noro 
– vse je bilo tako veliko in 
navdušujoče. Pozneje smo šli še do 
Templja Debod, ki je bil čudovit, še 
posebej z razgledom, ki ti kar vzame 
sapo.  

Med romanjem smo se veliko 
pogovarjali, peli in molili. Najlepši 
del pa je bil, kako smo se vsi med 
seboj res povezali. Občutek imam, 
da smo zdaj kot ena velika družina. 
Skupne maše in trenutki tišine so me 

napolnili z mirom in mi pomagali, 
da sem se bolj povezala z Bogom. 
Vsi smo se smejali in uživali na 
polno, hkrati pa čutili, kako nas Bog 
spremlja v vsakem trenutku. Ta 
izkušnja mi je dala ogromno novih 
spoznanj, ne le o veri, ampak tudi o 
prijateljstvu. Počutila sem se res 
sprejeto in ljubljeno, kar mi je 
ogromno pomenilo. Ko smo se 
vračali domov, sem bila hvaležna za 
vse, kar smo doživeli, in za ljudi, ki 
so bili ob meni. To romanje je bilo 
zame res nekaj posebnega, in komaj 
čakam, da naslednje leto spet gremo 
skupaj na tako čudovito pot! 
    Nika 
 
 
 
 

 V večnost so odšli: 

+ Marica Vilar, Dob 

+ Marija Cerar, Ljubljana 

+ Ciril Kos, Vir 

Gregor Čušin nagovarja bralce Božje besede. 



OBVESTILA: 
 

○ V torek, 4. 2., bo srečanje zakonske skupine Misija za vedno. 

○ V četrtek, 6. 2., bo prvi četrtek; pred sveto mašo bo molitev za nove duhovne poklice. 

○ V petek, 7. 2., bo prvi petek; dopoldne bo obhajilo bolnikov in ostarelih, po sveti maši 
pa zadostilna pobožnost v čast Jezusovemu Srcu.   

○ V soboto, 8. 2., bo ob 10h sveta maša za kulturo življenja našega naroda. Na kulturni 
dan, ko se spominjamo pomembnosti jezika, umetnosti in zgodovine, je molitev 
pomemben način, kako oplemenititi slovensko kulturo in blagosloviti njeno 
povezanost z duhovnimi temelji. Ob 11h bo proslava ob kulturnem prazniku v dvorani 
Krajevne skupnosti. 

○ V ponedeljek, 10. 2., bo po sveti maši srečanje Karitas. 

○ V sredo, 12. 2., bo po sveti maši srečanje svetopisemske skupine; ob 20h pa bo 
srečanje zakonske skupine zavetje. 

○ V četrtek, 13. 2., bo pred sveto mašo molitev rožnega venca pred Najsvetejšim za 
nove duhovne poklice.  

○ V soboto, 15. 2., bo ob 20h srečanje študentske skupine. 

○ V nedeljo, 16. 2., bo pri vseh svetih mašah darovanje za ogrevanje cerkve. K sveti 
maši ob 10h vabim ministrante veterane. Ob 20h bo srečanje 1. zakonske skupine. 
Popoldne bo dekanijsko svetoletno romanje v ljubljansko stolnico. Dobili se bomo ob 
15h v cerkvi sv. Jožefa v Ljubljani, od koder bomo poromali v ljubljansko stolnico, 
kjer bo sveta maša. Somaševanje bo vodil upokojeni beograjski nadškof Stanislav 
Hočevar. Vabljeni! 

○ V sredo, 19. 2., bo po sveti maši molitev vseh delov rožnega venca. Dopoldne se bo 
študentska skupina odpravila na svetoletno romanje k sv. Izidorju v Madrid. 
Podprimo jih z molitvijo. 

○ V četrtek, 20. 2., bo pred sveto mašo molitev rožnega venca pred Najsvetejšim; po 
sveti maši pa bo srečanje bralne skupine. Pogovarjali se bomo o knjigi Vsa ta nevidna 
svetloba avtorja Anthonyja Doerra.  

○ V petek, 21. 2., bo ob 20h srečanje mladinske skupine 1. letnika srednje šole. 

○ V soboto, 22. 2., bo ob 20h srečanje mladinskega verouka 2., 3., in 4. letnika srednje 
šole. 

○ V soboto, 22. 2., bo škofijsko svetoletno romanje v Oglej, kjer bo ob 12.30 sveta 
maša, ki jo bo vodil g. nadškof, Stanislav Zore. Vabljeni! 

○ Darovi za kiosk in fasado župnišča: 100 € (Marija Grošelj, Aškerčeva 1), 50 € 
(neimenovana), 100 € (družina Poljšak, Vegova 12), 100 € (Cecilija Limoni, Ul. 7. 
avgusta 17), 100 € (družina Hrovat, Ul. 7. avgusta 15), 100 € (družina Marn, Žeje). 

○ Darovi: 100 € (sin za Cerkev ob smrti + Cirila Kosa) in 20 € (Vera Banko za Cerkev). 

Izdala Župnija Dob, Trg svetega Martina 1, 1233 Dob, odgovarja Jure Ferlež, župnik, telefon: 051/365-761, tisk: Salve d.o.o.  
TRR: SI56 2900 0005 0186 008, TRR Karitas: SI56 2900 0005 3640 081 



Nameni svetih maš za obdobje   3. 2–23. 2.  2025 

Oddane svete maše: 
+ Marica Vilar: Tinca Krulc, 

Pečarjevi (2 x), Bogdan in Irena 
Orehek (2 x), Vera Banko, soseda 
Janja (5 x), Rožmarin, Birkovi, 
Marija Grošelj (3 x), družina Vilar 
(Ljubljanska 4, 3 x), družina 
Vodlan – Križnar. 

+ Špela Pušnik: družina Vilar  
 

Pon. 3.2. Blaž, škof in mučenec 

1800 v zahvalo 
Tor. 4.2. Oskar, škof 

0800 za zdravje 
Sre. 5.2. Agata, devica in mučenka 

1800 + Metod Zidanšek 
Čet. 6.2. Pavel Miki in drugi 

japonski mučenci 
1800 za nove duhovne poklice 
Pet. 7.2. Rihard, kralj 

1800 + Petra Dolinšek, obl. 
+ Ana Čeh, obl. 

Sob. 8.2. Jožefina Bakhita, redovn., 
Prešernov dan 

1000 + Frančišek Bergant 
za kulturo življenja našega naroda 

1800 + Franc Cerar, obl. 
Ned. 9.2. 5. nedelja med letom 
0630 za žive in pokojne župljane 
0800 + Borut Ferlež, obl. 
1000 ++ Nace in Ivanka Heric 

+ Ana Tanja Žagar, obl. 
Pon. 10.2. Sholastika, redovnica 

1800 + Pavel Cezar 
+ Janez Otrin, obl. 

Tor. 11.2. Lurška Mati Božja 

0800 + Berta, Argentina 
Sre. 12.2. Feliks, opat 

1700 Kr: ++ starši in brat Mavricij 
Grošelj 

1800 + Martin Juteršek, obl. 
Čet. 13.2. Gilbert, škof 

1800 ++ Edi, obl., in starši Cerar 
+ Špela Pušnik, 30. dan 

Pet. 14.2. Valentin, škof 

1800 + Janez Svetlin, obl. 
+ Valentin Marinček, obl. 

Sob. 15.2. Klavdij, redovnik 

0800 Šk: + Franc Štefe 
1800 + Marica Vilar, 30. dan 

+ Vinko Banko 
Ned. 16.2. 6.  nedelja med letom 
0630 za žive in pokojne župljane 
0800 + Angela Gams, obl. 
1000 ++ Miha in Pavla Keržan, obl. 

+ Ivanka Žibrik, obl. 

Pon. 17.2. Mesrop Armenski, 
cerkveni učitelj 

1800 + Tinca Grčar 
+ Marinka Bernot, obl. 

Tor. 18.2. Frančišek Regis Clet, 
duhovnik in mučenec 

0800 po namenu darovalca za sv. mašo 

Sre. 19.2. Konrad iz Piacenze, 
spokornik 

1700 Kr: ++ Pavla in Viktor Lenček, o. 

1800 + Pavla Hrovat, obl. 

Čet. 20.2. Leon Sicilski, škof 

1800 ++ Blaževi 
+ Marija Cencelj, obl 

Pet. 21.2. Peter Damiani, škof in 
cerkveni učitelj 

1800 za blagoslov zakona in družine 
za pokojne in žive člane skupine 
Rožmarin 

Sob. 22.2. Sedež apostola Petra 

0800 Šk: ++ Angela in tete Svetlin, ob. 

1800 + Marija Cerar, 30. dan 
+ Nada Gams, obl. 

Ned. 23.2. 7. nedelja med letom 

0630 za žive in pokojne župljane 

0800 + Frančiška Kavka, obl. 

1000 ++ Karol in Jožefa Peterka, obl. 



KRŠČEVANJE 
V marcu bo krščevanje v nedeljo, 2. 
3. Priprava bo v četrtek, 27. 2., po 
večerni sveti maši. Otroka pridite 
vpisat že prej. 
○ Krščevanje v aprilu: 6. 4. 

○ Krščevanje v maju: 11. 5. 

○ Krščevanje v juniju: 1. 6. 
 

BOTRSTVO 
Vsak, ki prihaja po potrdilo o 
sposobnosti za botra, mora poleg 
rednega in praktičnega krščanskega 
življenja zadostiti trem kriterijem: 
○ prejem zakramentov uvajanja, 

○ urejeno zakonsko, predzakonsko ali 
samsko življenje, 

○ dopolnjenih 16 let starosti. 
 

SVETI ZAKON 
Prav in lepo je, če par svojo zvezo 
pred Bogom potrdi in ovenča z 
blagoslovom. Zakrament svetega 
zakona se lahko sklene v župnijski ali 
podružnični cerkvi. Bodite dovolj 
zgodnji, da se uskladite z župnikom. 
S seboj morate imeti: 
○ krstni in samski list (če niste bili 

krščeni v naši župniji), 
○ potrdilo o pripravi na zakon. 
 

MINISTRANTI 
○ Mlajši ministranti imajo dežurstvo 

in skupno srečanje v petek, 14. 2. 
ob 17h. 

○ Starejši ministranti imajo srečanje v 
nedeljo, 9. 2., ob 20h. 

 

 
 
 

BRALCI BOŽJE BESEDE 
09. 2.: 5. nedelja med letom 
1800 Franci Cerar 
 Nataša Cerar 
 630 Zorka Baloh 
 Roman Stražar 
 800 Andrej Starbek 
 Petra Starbek 
1000   Marko Tušek 
  Katja Tušek 
16. 2.: 6. nedelja med letom 
1800 Miro Kovač 
         Milena Kovač 
 630 Mojca Kerč 
 Sabina Cerar 
 800 Helena Štih 
 Ani Šlibar 
1000 Blaž Vrabec 
 Monika Vrabec 
 23. 2.: 7. nedelja med letom 
1800 Roman Lajevec 
         Ani Lajevec 
 630 Franci Cerar 
 Nataša Cerar 
 800 Andrej Žagar 
 Alenka Žagar 
1000 Štefka Zore 
 Ema Mahkota 

 
SODELOVANJE V  
NEDELJO OB 10h 

○ 09. 2.: 1. razred 

○ 16. 2.: 9. razred  
 

 
ČIŠČENJE V SOBOTO 
○ 08. 2.: Brezovica 

○ 15. 2.: Češenik 

○ 22. 2.: Dolenja vas in Veselka 


